



Олег Петров

1 июня. ДЗД

Когда мы только начинали делать «Страховой случай», шеф одного уважаемого страхового издания предостерег нас: «Профессиональная обязанность страховщика – платить. Поэтому они очень профессионально умеют не платить. Учтите это, здесь они виртуозы». Отчасти он оказался прав. Поэтому не может не радовать то, что, по меньшей мере, на детишек страховые компании денег не жалеют.

Летний сад

В День защиты детей страховая группа АСК устроила праздник для воспитанников детских домов и школ-интернатов в Летнем саду в рамках благотворительного проекта «Наши дети».

Дети, победители городского Фестиваля детского творчества воспитанников детских домов и школ-интернатов, совершили прогулку-экскурсию по Летнему

саду. Для погружения в мир старинного Петербурга всех детей переодели в костюмы XVIII-XIX веков. На главной аллее играл духовой оркестр Дворца творчества юных – клиента и партнера СГ АСК.

На площадках между аллеями Летнего сада прошел конкурс юных художников – участников проекта «Наши дети». Пока художники рисовали на свободную тему

все, что им захочется, лучшие коллективы художественного творчества из детских домов и интернатов выступали на сцене в праздничном концерте.

Картины оценивали специалисты Русского музея. Все артисты и лучшие художники получили подарки и почетные грамоты от страховой группы АСК и журнала «Женский Петербург».

Основной задачей мероприятия было дать возможность

детям, постоянно находящимся в относительно замкнутом мире детских домов, почувствовать себя частью города, его культуры и истории. Выступлениям ребят аплодировали многочисленные жители города и туристы, которые зашли погулять по Летнему саду.

Концерт закончился фейерверком воздушных шаров – «мечтариков». Каждый ребенок смог отпустить своего «мечтарика» и загадать желание. Для ребят – участников проекта «Наши дети» праздник закончился прогулкой по рекам и каналам Санкт-Петербурга на теплоходах, предоставленных фирмой «Водоходъ».

«Каждый питерский ребенок должен в детстве погулять по Летнему саду, как завещал нам Александр Сергеевич Пушкин, – сказал в своем выступлении первый заместитель генерального директора СГ АСК Юрий Берхман, – и дети из детских домов нуждаются в этом не меньше, чем домашние дети».

Следующее мероприятие благотворительного проекта «Наши дети» – ежегодный городской семейный праздник «Большая прогулка», который уже в третий раз пройдет 2 сентября в ЦПКиО им С.М. Кирова на Елагином острове.

«Мультяшкино»

Первый зрительский фестиваль анимации «Мультяшкино» прошел 26 мая в музее-усадьбе Архангельское.

Главными участниками фестиваля стали более 2500 детей – воспитанников интернатов, детдомов, а также ребята из многодетных и неблагополучных семей, нуждающихся в социальной поддержке. Также праздник в Архангельском посетили 3000 детей с родителями.

Фестиваль прошел при поддержке Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, Комитета по культуре города Москвы, Комитета Государственной Думы по делам женщин, семьи и детей и Федерального агентства по культуре и кинематографии.